MEMO A DESTINATION DES RESPONSABLES D'EQUIPES

RESPONSABLE D'EQUIPE : 

Il doit pour les matches : 

- prévoir maillots, pharmacie, ballons et licences


- connaitre l'effectif disponible afin d'éviter des forfaits de dernière minute (de préférence faire le point en début de semaine avant match)


- si effectif insuffisant pour les jeunes, le report est à faire au plus tard le mercredi précédent la rencontre (sinon = forfait et amende 45€)


pour les seniors, le report est à faire 1 mois avant sinon amende de 45€


- à la fin des rencontres vérifier avec l'arbitre que la FDME est correctement renseignée avant signature par le capitaine


- si un joueur n'a pas sa licence, il doit présenter une carte d'identité (cas des seniors) ou ( cas des jeunes) il peut prendre part à la rencontre sur initiative de son responsable d'équipe mais dans tous les cas l'arbitre ne doit pas décocher la case INV sur la FDME. Il est conseillé d'indiquer en commentaire sur la FDME joueur N° x n'a pas présenté sa licence.


- il est conseillé de récupérer une copie de la FDME sur clé USB pour les matches à l'extérieur



à domicile : 

prévoir un arbitre du club (ou 2) en liaison avec le correspondant arbitre du club si pas de désignation comité (cas des équipes jeunes jusqu'à -15)


prévoir un chronométreur


prévoir un responsable de salle (à partir de -15) ou un responsable de plateau (-11 et -13)


à l'extérieur :

prévoir un secrétaire de table du club

organiser les déplacements : véhicules, horaires, accompagnateurs
REGLE IMPORTANTE POUR LES JEUNES : 
Les accompagnateurs des équipes de jeunes Moins de 9, 11, 13, 15, 17 ans devront être en possession d’une licence « dirigeant ou joueur ». 

Ces officiels adultes qui seront inscrits sur la feuille de match électronique assureront le bon déroulement des rencontres. En cas de litige, seules les personnes inscrites sur la feuille pourront apporter des informations.

Prendre connaissance des règles suivantes peut éviter des amendes au club : 
CHRONOMETREUR ET SECRETAIRE : 

Chaque rencontre d'une compétition doit bénéficier d'une table de marque chargée d'aider les arbitres pendant le déroulement du match, composée d'un chronométreur majeur (ou mineur accompagné d’un tuteur) du club recevant et d'un secrétaire majeur (ou mineur accompagné d’un tuteur) licenciés du club visiteur. 
pas d'amende appliquée pour l'instant si manquement
RESPONSABLE DE LA SALLE ET DU TERRAIN : 

Obligatoire à partir de la catégorie -15 (seulement responsable de plateau pour les catégories plus jeunes)

15€ par manquement
Tout club affilié à la FFHB, qui reçoit l’organisation d’un match, est responsable devant elle, des officiels, des joueurs et des spectateurs. Le club est tenu de prendre les mesures nécessaires pour assurer le bon ordre et le respect des joueurs, des arbitres, du délégué, des officiels, et de leurs biens avant, pendant et après les rencontres, éventuellement par recours à des prestataires spécialisés. 

Le club désigne obligatoirement à cet effet un licencié majeur qui figure sur la feuille de match au titre de « responsable de la salle et de l’espace de compétition ». Ce dernier doit être équipé d’un signe visible depuis l’aire de jeu et par l’ensemble des personnes présentes à la rencontre et être présent sur la totalité du match. Pour tout manquement à cette disposition, l'arbitre adressera un rapport à la commission compétente. A défaut, le club est sanctionné d’une pénalité financière dont le montant est précisé dans la partie « tarifs 2013-2014 » du mémento.

Lorsque le propriétaire d'une salle interdit l'usage des colles et résines non lavables à l’eau : 

— le responsable de salle du club recevant doit mettre gratuitement à la disposition de chaque équipe un flacon de colle ou résine dite «lavable à l'eau». Ces flacons, contenant le même produit, seront déposés à la table de marque. 

Si l’une des deux équipes refuse de jouer avec de la colle ou la résine lavable à l’eau, ou si le propriétaire de la salle (ou son représentant) empêche le déroulement du match, l’arbitre devra alors le mentionner sur la feuille de match et l’équipe fautive sera alors déclarée perdante par forfait par la commission sportive concernée.
Lorsque le propriétaire d'une salle interdit l'usage de toutes colles et résines : 

— les deux équipes doivent jouer sans utiliser de colle ou de résine. 

Si l’une des deux équipes utilise néanmoins une colle ou une résine quelconque, ou si le propriétaire de la salle (ou son représentant) empêche le déroulement du match, l’arbitre devra alors le mentionner sur la feuille de match et l’équipe fautive sera alors déclarée perdante par forfait par la commission sportive concernée
JEUNES ARBITRES : 
Les rencontres des championnats des catégories -11 à -17 ans masculins et féminins doivent, dans la mesure du possible, être dirigées par des jeunes arbitres ou arbitres « espoirs ». L’arbitre d’une de ces rencontres devra obligatoirement être inscrits sur la FDME. En cas de manquement de cette rubrique, une pénalité financière pour mention manquante sera comptabilisé au club recevant ou au club d’appartenance de l’arbitre si celui-ci a été désigné par la CDA. 

Le club recevant désignera un de ses Jeunes Arbitres pour diriger une rencontre de -11, -13 ou -15, ainsi qu’un tuteur (arbitre officiel ou éducateur diplômé) pour l’accompagner dans sa tâche.
ABSENCE ARBITRE DESIGNE : 
Lors d’un match officiel, 3 cas sont à envisager successivement : 

1/ Rechercher s’il y a un arbitre neutre dans la salle et le solliciter. Si plusieurs sont présents c’est le plus gradé arbitre et s’ils sont à égalité d’échelon, un tirage au sort est effectué. 

2/ En cas d’absence d’un arbitre neutre, rechercher un arbitre officiel présent. Si plusieurs sont présents c’est le plus gradé arbitre et s’ils sont à égalité d’échelon, un tirage au sort est effectué. 

3/ A défaut d’arbitre officiel, chaque équipe désigne un joueur inscrit sur la feuille de match en vue d’arbitrer. Le tirage au sort décide de celui qui officiera et l’autre joueur ne peut en aucun cas prendre part au jeu (chaque équipe se trouve ainsi diminué d’un joueur). Le remplacement de l’arbitre défaillant est à effectuer à l’heure précise à laquelle doit commencer le match. 

Sanction en cas de non respect de la procédure : match perdu par les 2 équipes.
AUTRES RAPPELS IMPORTANTS 
En cas de match reporté, c’est toujours la date initiale de la rencontre qui est prise en compte. 

Par conséquent, les joueurs inscrits sur la feuille de match devront s’assurer : 

1- Qu’ils n’ont pas participé à une autre rencontre à cette date initiale. 

2- Qu’ils sont bien titulaires d’une licence validée à la date initiale. 

REMISES DE MATCHS 
Toute demande de remise de match devra impérativement être effectuée au minimum 1 mois avant la date initiale concernée et saisie dans Gest’hand. 

Pour les regroupements jeunes , les reports de matchs se feront au plus tard le dernier mercredi du week-end précédent la rencontre. 

En cas de problème ou de compétition non enregistrée dans Gest’hand ; Le club demandeur devra envoyer d’une part, au Comité Départemental, 1 des exemplaires de la demande ACCOMPAGNE DES DROITS* et d’autre part 2 exemplaires au club sollicité. 

Le club sollicité devra enregistrer IMPERATIVEMENT sa réponse dans Gest’hand ou transmettre au Comité l’exemplaire reçu, dans les 8 jours qui suivront, (tant en cas de refus que d’acceptation). 

Le Comité enregistrera dans Gest’hand sa décision, et facturera si besoin les frais inhérent à la demande. 

En cas de refus, la date initiale sera maintenue, le Comité en informant les deux clubs. 

En cas de désaccord entre les deux clubs, c’est la date initiale qui sera maintenue avec match le dimanche à 15h00. 

Aucune remise de match ne doit avoir pour effet d’amener une rencontre d’un championnat à se dérouler après la dernière date du calendrier. 

Pour toute catégorie, le match qui ne se déroulera pas à la date initiale sans autorisation de report, sera perdu par pénalité. 

Note hors mémento : forfait jeune coûte 45  € d'où l'importance de reporter et donc d'anticiper en faisant le point de l'effectif en début de semaine.

EN CAS D’URGENCE 
Afin que votre demande de remise de match soit valide contacter : 

pour les catégories -15 : Jean François FLATREAU au 06 76 34 71 38 ou par mail pour obtenir l’accord de la COC

pour les autres catégories : René BOTTELEAU au 06 32 78 10 88 ou par mail pour obtenir l’accord de la COC

et Christian RAINAUD le président de la CDA 

A défaut la demande de remise de match ne sera pas prise en compte. 
Modification de match parvenue : 

• + d’un mois avant la rencontre : GRATUIT 

• moins d'1 mois : 45 € 

COMMUNICATION DES RESULTATS 
& FDME (FEUILLE DE MATCH ELECTRONIQUE) 
La FDME est obligatoire pour les championnats départementaux. En cas de problème pour saisir une feuille de match, prévoir une feuille de match excel (disponible sur le site du comité). 

La FDME est le procès verbal de la rencontre, elle doit être vérifiée par tous avant d’être signée, validée et remontée. A chaque club et à chaque arbitre de vérifier la conformité entre les joueurs saisis et les joueurs sur le terrain. 

CHAQUE CLUB VISITEUR DOIT IMPERATIVEMENT PRENDRE UNE SAUVEGARDE DE LA FDME (de préférence en pdf) A L’ISSUE DE LA RENCONTRE, ET CE AFIN DE PALLIER AUX EVENTUELLES PERTES DE FDME AVANT LA REMONTEE OU POUR EVITER D’EVENTUELLES FRAUDES.

POUR INFORMATION

REMONTEES FDME ET RESULTATS 

La remontée des feuilles de matchs, et donc la communication des résultats, doit se faire par le CLUB RECEVANT IMPERATIVEMENT avant le dimanche midi (ou pour les matchs joués le dimanche après-midi, avant 18h) 

Non utilisation de la FDME (hors panne informatique) 25,00 € 
non respect des délais de transmission des feuilles de matchs dans les délais impartis  30,00 € 
Non communication des résultats dans les délais impartis 20,00 € 
En cas de problème de remontées de FDME, ou si la FDME à été impossible à créer : signaler le problème par mail au comité, en précisant les rencontres concernées, les résultats correspondants, et en joignant les pdf des rencontres qui se trouvent sur l’ordinateur ou le fichier excel utilisé dans les délais impartis. 
CASES NON REMPLIES 

Toutes les cases doivent être remplies. (à défaut 4 € par mention manquante) 
Absence d’un responsable de salle 15,00 € 
L’OFFICIEL RESPONSABLE de l’équipe devra être LICENCIE. 
JOUEURS SANS LICENCE 

Tout joueur inscrit sur la feuille de match sans numéro de licence (licence déposée ou oubliée)  ou avec un faux numéro sera passible d’une amende de 10 € L’amende ne devra pas dépasser la somme de 50 € par feuille de match. 

Vérification des licences et décochage des cases INV

Nota : pour les tournois -9M plus besoin de remplir des feuilles de tournoi, seulement fournir la liste des joueurs au comité ( Tel : 0545951508 ou mail :cd16hb@wanadoo.fr). Les clubs recevant devront faire créer l'évènement dans GESTHAND par le comité (licences évènementielles pour les non licenciés). Tamponner ou viser  les flyers des joueurs et joueuses à chaque tournoi (challenge du jeune handballeur : récompense en fin de saison)

FORMES DE JEU (voir tableau)
Par exemple 


si pour une rencontre  -15F la tenu d'un ballon T2 pose vraiment problème, proposer à l'équipe adverse de jouer avec un T1


si pour une rencontre  -13 la taille des buts pose vraiment problème, proposer à l'équipe adverse de mettre les réducteurs de but

