Réunion du 06/02/2014

Présents : Nathalie Chaumet, Christophe Bernard, Sylvain Augeraud, Cathy Depit, Déborah Guitoneau, Hélène Fonteneau

Absents excusés : Laurent Mamer, Cédric Havard.

· Acc Educ. : 14 séances faites. 13 inscrits très hétérogène. Paul à arrêté et 2 autres sont arrivés depuis janvier dont Louis Rasteau. Faire règlement.

· Dernières prépa. soirée sponsor

· Calendriers : manque – 11 ans F et école de Hand (CF Laurent). Faire faire sur Montmoreau qui sera moins chère.

· Logo : doit être opérationnel septembre 2014. Concours : récompense : 1 sweat offert.

· Récompenses comités : Cathy DEPIT / Corentin CHAUMET / Didier HYOUX.

· Récompenses arbitres : Vincent et Corentin qui ont arbitré plusieurs samedi après-midi. Proposition d'acheter des cartes cadeaux. Montant : 30 euros à InterSport. Voir pour instaurer cette démarche de façon officielle lors de la prochaine AG.

· Moins de 15 ans garçons et filles : niveau assez relevé  car une seule équipe en région et les autres ne remplissent pas le cahier des charges et restent en départementale. Mais championnat du coup disparate comme chez les moins de 15 ans F. Entraînement difficile : peu d'écoute.

· Moins de 15 ans F : la maman d'une des filles de l'Union ne voit pas l’intérêt de prendre la licence à l'Union. Ils nous apportent quand même un support technique. Il manque un référent à l'Union pour refaire ce lien. En parler avec l'Union ( Christophe – Julien et Sylvain – Philippe Lalue). 


Projet : proposer un entraînement particulier à toutes les – 15 ans F à Rochefort.


Cathy va être opérée donc arrêt pour au moins un mois. Besoin d'aide auprès d'Hélène après les vacances. (CF séniors filles – Vivi)

· Formation joueurs : Charline, Alex, Corentin.

· Formation arbitres : Louis et Rémy ont fait leur 2ème stage. Cf  bilan CMCD sur internet.

· Formation multi-acteurs : Didier, Val, Nath, Laurent. Jerome Brois interviendra 2 x 4h.

· Repas hand : voir pour fin mars début avril. Voir pour un DJ. Max 900€, annoncé 1200€ pour l'orchestre.

· Demande de subvention : faire un courrier de demande de subvention exceptionnelle pour le scoreur à joindre à la demande de subvention CDC.

· Se positionner sur le changement des rythmes scolaires avec un éventuel partenariat avec le comité. Ne pas se lancer sur une année scolaire entière, plutôt une activité handball sur un trimestre.

