Réunion du 17/10/2013

Présents : Nathalie Chaumet, Hélène Fonteneau, Christophe Bernard, Géraldine et Sylvain Augeraud

· Tableau tarif licences : avec les changements de tarifs cette saison, nous gardons quand même la même marge sur le tarif des licences

· Calendriers 2014 des équipes : OK, faire les photos dès que nous pouvons. Faire des tableaus de réservation dés maintenant.

· clés du gymnase : Débo/Christophe/Nath/Vivi (perdu)/Didier (perdu - refait)/Sylvain. Hélène souhaite avoir un jeu de clé pour pouvoir récupérer ballons et chasubles le mercredi : voir avec Vivie qui ne se sert pas de son jeu, elle ne le retrouve pas.Celui de Didier peut servir à Hélène après l entraînement du mardi soir et le récupérera le samedi midi chez Hélène ou elle les pose au gymnase le vendredi soir. 
· Match contre l Union 3 le 26 octobre à la CIFOP a 19h en EDM. C'est un report alors attention aux licenciés au 6 Octobre.
· CNDS : voir avec le collège s'ils ont envoyé un dossier de demande de subvention en 
juin 2012 et un compte-rendu de l’accompagnement éducatif cette année car pas de 
subv. CNDS Acc Educ en 2012. Pas de trace au collège de demande pour cette année. 
Si fonds versés cette année ce ne sera que pour la saison prochaine.

· Intervention dans les écoles. Subvention de versée. Changement demandé par le comité : le club recevant doit payer non seulement le goûter mais aussi les frais de déplacement des intervenants. Subvention de 800€ dont 400€ pour Débo. C Reigner interviendra cette année. 3 écoles seraient partantes :Gardes, Villebois, Charmant.

18,46€ de l heure et 8h d intervention sur une école.

      On pourrait se greffer sur un tournoi organisé par le comité car 3 écoles ça fait peu.

· Achat scoreur : Demande de subvention auprès de la CDC. Une demande particulière, exceptionnelle séparé uniquement pour ça. Cathy s'en charge, par contre il lui faut un devis. Voir Cédric pour démarches.RAPIDEMENT. Vincent travaille sur un fichier à partir de la table de marque pour afficher sur un écran.

· Achat maillots Senior féminines + sweat: Vivi a fait des démarches auprès de P JEAN, qui semblerait être d accord. Super U serait ok également pour un nouveau jeu de maillot. Si pas de besoin particulier, un jeu pour les séniors serait le bienvenue. ZYKE seraient aussi prêt à financer. Envoyer des devis.
Organiser une soirée sponsor en novembre avant que Mr Bourre ne parte (en décembre).
· Ecole de hand: Laurent travaille sur un tableau avec coordonnées des enfants

· - 9 ans : 

· - 11 ans : filles : demander directement aux clubs du secteur 4 si nos moins de 11 peuvent intégrer les tournois car pas d adversaires dans notre secteur.

Calendriers sur gest'hand en janvier.

· - 13 ans Filles: Effectif un peu juste. 

· - 13 Garçons : Relancer pour faire les licences. Peu nombreux pour ce week-end

· -15 garçons : Effectif encore un peu court. 8,9 ou 10... Kendrick ne veut plus jouer.
3 garçons en sélection qui s entendent bien ensemble.

· - 15 ans filles : Report du premier match. 2 licences faites à l'Union peut être une 3e. Personne de l'Union pour encadrer. Un groupe motivé et de bonnes joueuses. Charline en sélection Ligue.

· - 17 ans masculins : En entente avec Roullet. Ecart de jeu avec Roullet. 5 joueurs de Villebois. 8 joueurs de Roullet. 

· Equipe Seniors Filles : 16 licenciées. Entraînements par atelier plus apprécié. Soucis d accueillir de nouvelles joueuses débutantes chaque année. Mais bon groupe et bonne entente. Attention aux comportements trop individuels sur le terrain. Jeu collectif a travailler.

· Equipe Seniors Garçons : 15 licenciés environ. Didier était bien en coach, voir s il s investirait plus pour les entraînements. Q Guillebaud bon élément aux entraînements et ravi de servir a la table (mais mineur). Du travail partout (en attaque, en défense...)

· Mettre forme de jeu sur site internet (Sylvain): a extraire du memento du comité. 
Donner le lien de notre site au comité.

· Accompagnement éducatif (Débo absente)

· Journée formation arbitre et feuille de match: samedi 19 octobre 2013. 9h00: théorie feuille de match, 10h00: théorie arbitrage, 11h00: pratique avec – 15 ans et -13 ans pour ceux qui veulent.
Convoquer les responsables d’équipe, les – 15 ans, les – 13 ans pour ceux qui veulent, les arbitres

· Formation:
Entraineur: Vivie
accompagnateur: Nathalie C
Arbitrage: Steph, Carole, Vincent. 
